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Συστράτευση για την ενίσχυση του Συσσιτίου 
της Αγίας Τριάδος Σταυροδρομίου στην Πόλη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Η Εφοροεπιτροπή της Μεγαλωνύμου Κοινότητας 
Σταυροδρομίου στην Κωνσταντινούπολη παρέθεσε δείπνο την 
Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2024 στην Αίθουσα του Συσσιτίου της 
Κοινότητας Σταυροδρομίου, προς τιμήν των Κοινοτήτων που 
ανταποκρίθηκαν στην επιστολή της με θέμα την έκκληση προς 
ενίσχυση του Συσσιτίου της Αγίας Τριάδος την περίοδο 2024 – 
2025, και την οικονομική συμπαράστασή τους στην κάλυψη 
των εξόδων της λειτουργίας του Συσσιτίου.
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Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Πατριαρχικός Εκπρόσωπος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σηλυβρίας κ. Μάξιμος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων 
Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ, η εκπρόσωπος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη 
Γέροντα Πριγκηποννήσων κ. Δημητρίου, κ. Αγνή Νικολαΐδου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κυδωνιών κ. Αθηναγόρας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καλλιουπόλεως και Μαδύτου κ. Στέφανος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αλικαρνασσού κ. Αδριανός, Πρόεδροι και μέλη των Κοινοτήτων που συνεισφέρουν 
στη λειτουργία του Συσσιτίου.



Μετά το δείπνο ο Πρόεδρος της Μεγαλωνύμου Κοινότητας Σταυροδρομίου, κ. 
Γιώργος Παπαλιάρης, αφού ευχαρίστησε τους προσκεκλημένους για τη βοήθεια 
τους στην προσπάθεια που καταβάλει η Κοινότητα να συνεχιστεί η λειτουργία του 
Συσσιτίου, τόνισε ότι η Κοινότητα Σταυροδρομίουψέχει αναλάβει την καθημερινή 
σίτιση των μαθητών του Ζαππείου, του Ζωγραφείου και του Δημιουργικού 
Εργαστηρίου, γεγονός το οποίο χαρακτήρισε ως «ιδιαίτερο σημαντικό» καθώς «τα 
παιδιά αποτελούν το μέλλον της Ομογένειας». «Η προσφορά αποτελεί παράδοση 
για τη Ρωμαίικη Κοινότητά μας», είπε ο κ. Παπαλιάρης και πρόσθεσε: «Το Συσσίτιο 
της Αγίας Τριάδος προσφέρει μεσημεριανό γεύμα, τόσο στους αναξιοπαθούντες 
της Ρωμαίικης Κοινότητας όσο και στους εργαζομένους της. Συνολικά 330 μερίδες 
φαγητού ετοιμάζονται καθημερινά στην κουζίνα του Συσσιτίου και συμπλήρωσε 
ότι οι μαθητές δεν προέρχονται φυσικά μόνο από την Κοινότητα Σταυροδρομίου, 
αλλά από όλα τα σημεία της Πόλης».



Όπως εξήγησε στη συνέχεια, «μετά την εκδημία του Μητροπολίτη Τρανουπόλεως 
κυρού Γερμανού η προσφορά του οποίου καταγράφηκε στην ιστορία της 
Κοινότητας και της Ομογένειάς μας, η Κοινότητα Σταυροδρομίου με τις ευλογίες 
του Οικουμενικού Πατριάρχη μας ανέλαβε το δύσκολο αυτό έργο. Καταφέραμε εδώ 
και δύο χρόνια να συνεχίσουμε τη λειτουργία του Συσσιτίου και να επεκτείνουμε 
την προσφορά των γευμάτων και στους μαθητές του Ζωγραφείου».



Ο κ. Παπαλιάρης υπογράμμισε τη σημασία της στήριξης του Συσσιτίου και 
πρόσθεσε πως τα σχολικά γεύματα πρέπει να εξακολουθήσουν να παρέχονται 
αδιάλειπτα για «δύο λόγους: Πρώτον, διότι το ωρολόγιο πρόγραμμα λειτουργίας 
των σχολείων μας είναι μέχρι τις 15.00. Δεύτερον, γιατί η πλειοψηφία των 
μαθητών μετακινείται σε μεγάλες αποστάσεις για να έρθει και να επιστρέψει από 
το σχολείο με αποτέλεσμα να φτάνουν στο σπίτι τους το απόγευμα».



Στη συνέχεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν τα αποκαλυπτήρια επιτοίχιας 
πλάκας στην οποία αναγράφονται οι ονομασίες των ευαγών ιδρυμάτων που 
προσφέρουν επί δύο —ή ακόμη και τρία— συναπτά έτη οικονομική βοήθεια για την 
κάλυψη των εξόδων του Συσσιτίου. Παράλληλα, προσφέρθηκαν αναμνηστικά σε 
όλους τους αιρετούς των επιτροπών, για την προσφορά των ιδρυμάτων τους.



Μετά το πέρας της εκδήλωσης ακολούθησε συζήτηση η οποία διεξήχθη σε 
ευχάριστο κλίμα, κατά την οποία οι πάντες συμφώνησαν πως, για ένα μέλλον με 
ελπίδα στην Ομογένεια είναι απαραίτητη η συνεργασία όλων.

Περισσότερες φωτογραφίες:


































